

濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: <http://www.pyxww.com>

2019年5月

8

星期三

农历己亥年四月初四

中共濮阳市委主管
濮阳日报社主办

国内统一连续出版物号

CN41-0010

邮发代号: 35-33

第9571期

今日8版

尚合府

妈妈的礼品馆
Mom's Gift Center

5月11日-12日母亲节温情开馆
百件礼品半价购

首付5万元 即享湖居品质生活

0393/858 6666

濮阳尚合府置业有限公司

营销中心: 濮阳市经济开发区渤海路1000米

开发商: 濮阳市尚合置业有限公司

濮阳古乐杂技轰动世界音乐之都



奥地利当地时间5月6日晚,濮阳华夏卫风乐团暨杂技专场音乐会在维也纳MUTH剧场成功举行首场演出。图为专场音乐会演出结束后,中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团大使王群,市委常委、宣传部长张锦印等与演员合影留念。

本报讯(记者 梁南阳)奥地利当地时间5月6日晚,濮阳华夏卫风乐团暨杂技专场音乐会在维也纳具有500年历史的MUTH剧场成功举行首场演出,为我市参加2019年维也纳联合国中文日活动写下了浓墨重彩的一笔。

中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团大使王群、中国驻奥地利大使李晓阳、联合国工业发展组织总干事李勇、国际原子能机构副总干事杨大勋、俄罗斯、意大利、瑞典、缅甸、塔吉克斯坦、智利、苏丹、阿富汗、乌拉圭、巴拿马驻维也纳联合国及其他国际组织代表团大使,市委常委、宣传部

部长张锦印等与参加2019年维也纳联合国中文日活动的嘉宾,以及维也纳当地观众共同欣赏了精彩的演出。

演出在合奏《八音和鸣》中拉开序幕。编钟、编磬、古琴、古筝、瑟、埙、箫等多种中国古典乐器集中呈现在观众眼前,时而单音清脆,时而和谐共鸣,时而轻快,时而激越。古老的乐器,古老的音韵,让观众尽情领略了中国传统音乐的神韵。随后,以《诗经》中部分诗篇谱成的琴歌《凯风》《淇奥》等以音乐和吟诵的方式,传递出中国传统文化的底蕴。气势磅礴的《龙魂》,现场书法与音乐完美结合的古琴独奏《梅花三弄》,展

现了中国优秀传统文化的博大精深。两个杂技节目《爱》《蹬鼓》再次成为演出的亮点,演出中掌声不断,一阵高过一阵。

对于这场来自中国的演出,现场观众表现出极大的热情。当乐团用中国古典乐器演奏贝多芬的名曲《欢乐颂》时,现场观众立刻随着音乐的节奏与演出融为一体,把整场演出推向了高潮,创造了中奥文化交流中极为精彩的一幕。

演出结束后,王群大使、张锦印部长等走上舞台与演员握手,对演出成功表示祝贺,并与演员合影留念。

我市开展脱贫攻坚项目建设“百日会战”观摩活动

本报讯(记者 王志浩)5月6日至7日,我市开展脱贫攻坚项目建设“百日会战”观摩活动。市委副书记邵景良、市人大常委会副主任常奇民、副市长张连才参加观摩。

鱼虾满塘、花果飘香、菌菇喜人……观摩团一行先后观摩了清丰县、南乐县、台前县、范县、开发区、濮阳县等6个县区15个乡镇的17个特色项目,现场感受脱贫攻坚项目建设“百日会战”的实际成效。在随后召开的观摩点评会上,大家通过点评打分、交流经验,进

一步取长补短、加压奋进,确保高质量完成目标任务。

点评会对脱贫攻坚项目建设“百日会战”一个月来的进展情况进行全面盘点。今年年初以来,特别是4月10日我市开展脱贫攻坚项目建设“百日会战”以来,各县区高度重视、不等不靠,倒排工期、强力推进,项目建设进度不断加快,取得了阶段性成效。截至目前,全市242个项目开工140个,开工率达58%;完成投资7亿元,资金拨付率达13.2%。其中,南乐县、开发区项目开工率达100%;台前县开工项目数量最多,为84个,

开工率96.6%;南乐县资金拨付率较4月初提高了21个百分点,新增县级扶贫资金6100万元,县级投入增幅最大。

点评会认真研判形势、分析问题,并部署了下一步工作。会议要求,各级各有关部门要肯定成绩、正视问题,持续加大力度,统筹推进、形成合力,注重质量、提高效益,加强督导、强力推进,夺取脱贫攻坚项目建设“百日会战”全面胜利,为全面打赢脱贫攻坚战做出应有的贡献。

2019年濮阳市职工集体婚礼举行

尺讲台的优秀教师,也有刚刚被评为全市劳动模范的业界精英。他们在亲朋好友和全市各基层单位工会主席、职工代表的见证下,兑现爱的承诺,携手步入婚姻殿堂。

市政协主席郑大文代表市四大班子为新人送上诚挚的祝福。他表示,新婚是人生中的一个重要里程碑,它意味着新人们从此肩负起新的家庭和社会责任。他希望新人孝敬父母,报答父母养育之恩;互敬互爱,

携手同心共创和睦温馨的幸福家庭;努力工作,用出色的工作业绩滋润婚姻幸福的底色,为濮阳经济社会高质量发展贡献力量。

大力倡导婚事新办、婚事简办是社会文明进步的重要体现,也是我市深入推进移风易俗工作的重大举措,对树立科学、文明、健康的良好社会风尚具有重大意义。我市已连续3年举办了职工集体婚礼,共见证了43对新人的幸福时刻。

市政协八届常委会第五次会议召开

政治任务,一定要以高度的政治意识和大局意识完成选举,彰显政协人的政治站位和境界格局。要准确领会省委、市委意图,发挥思想引领作用,确保选举圆满成功。

二要讲学习,抓住机会促进提升。会议创新工作思路,为贯彻落实中央及省委、市委要求,实现持续发力,跟进落实市政协八届一次、二次全会精神,将采取以会代训的形式,以党课的形式讲政协工作,开展全覆盖式的委员学习。各位政协常委一定要强化学习意识,在学习中成长、在成长中学习,努力建设学习型、成长型政协组织。

三要讲责任,时刻牢记委员职责。政协委员特别是政协常委,是全市各界的精英代表,要在政协工作当好主体,在行业界别当好主力,在发展前沿当好主角,时刻牢记委员职责,走在前列、引领方向,担当责任、凝聚力量,展现新时代政协委员的新样子。

四要讲形象,全面展示政协风采。各位政协常委、委员要严格遵守会议纪律,珍惜荣誉、履职尽责,保证会议风清气正、务实高效。政协机关要优质高效做好服务,确保会议科学严密、紧张有序、万无一失。每名政协人都要成为政协形象的代言人,做到严谨、讲究、务实,有修养、有品位、有实力。

今年一季度 我市利用省外资金增速全省第一

今年一季度全市实际利用省外资金70.1亿元,同比增长3.7%,增速全省第一

本报讯(记者 王金勇 通讯员 杜广飞)5月6日,记者从市商务局获悉,今年一季度全市实际利用省外资金70.1亿元,同比增长3.7%,增速全省第一。

近年来,我市坚持把开放招商作为推动经济发展的“一号工程”,以产业招商为引领,以招大引强为重点,创新招商方式,优化投资环境,不断提高招商引资质量和水平,为助推经济社会赶超发展提供了强劲动力。

招商机制更加完善。今年,我市成立了市委开放招商领导小组,市委主要领导任组长,下设由副市长分别牵头的6个产业招商指挥部;建立了重点项目专班制度,对带动能力强、影响力大、品牌知名度高的重大招商项目实行专班跟进,明确牵头市领导、牵头单位和配合单位,实行“一个项目、一个班子、一套措施、一本台账”的“四个一”工作机制,自项目洽谈至开工投产,持续跟进,狠抓落实。

招商方式务实高效。招商引资,各地千帆竞发,竞争激烈。为在招商引资过程中拔得头筹,我市各级招商部门在搞好传统方式招商的基础上,不断创新招商方式方法,采取靶向招商、协会招商、资本招商、市场招商、以商招商等灵活多样的招商方式,主动出击,全力推进,积极与客商沟通联系,着力打造招商引资强力磁场。

开放平台不断拓宽。扩大招商引资,开放平台建设是重中之重。目前,我市省级以上出口基地达到7个,并拥有3个省级出口产品质量安全示范区,形成了多层次的出口产业基地建设格局。此外,今年3月,濮阳海关开关运行,企业报关报检更加快捷便利;公用保税仓库建成并投入运营,填补了我市无海关保税监管场所的空白,投资贸易便利化水平进一步提高,成为吸引企业来濮落户的重要砝码。

我市迎来海关申报第一单

今后,我市进出口企业可在家门口办理所有进出关业务

本报讯(记者 王金勇 通讯员 马万钦)5月5日,随着濮阳海关与安阳海关顺利完成业务交接,濮阳汉阳电子有限公司拿到了濮阳海关的第一单报关单。今后,我市进出口企业可以在家门口办理所有进出关业务。

“很荣幸能成为全市第一家在家门口办理通关业务的企业。从开始申请出口报关业务,到濮阳海关审核通关放行,不到20分钟就全部办理完毕,真是太方便了。”濮阳汉阳电子有限公司负责报关业务的工作人员赞叹道。

今年3月27日,濮阳海关揭牌,是党和国家机构改革后我省第一批揭牌的隶属海关之一。这不仅实现了我市人民把“国门”搬到家门口的美好愿望,还为我市开放发展提供了一个更广阔、更通畅的“出海口”,将帮助我市进出口企业进一步提高货物的通关时效,降低企业

物流成本和出口成本,扩大企业出口规模,促进地方外向型经济稳步增长。

濮阳海关揭牌后,濮阳海关工作人员积极克服人员少、时间紧等各种困难,主动放弃节假日等休息时间,在最短时间内建成了海关业务开展所需的各种软硬件设施,为办理海关业务夯实了基础。

濮阳海关综合业务科主任科员、副科长郑荣玲说:“国际贸易的竞争是时间的竞争,也是效率的竞争。有了濮阳海关后,通关效率更高,对企业来说成本就更低了,参与国际竞争也就更有优势了。”

据介绍,随着濮阳海关正式办理业务,濮阳海关在积极履行海关职能的同时,还将联合市商务、发改、工信等部门,大力开展海关政策法规宣讲活动,积极向我市进出口企业宣传海关职责、政策法规和服务措施,以实际行动为我市企业快速走向世界做出应有贡献。

全国城市基层党建创新案例征集评选活动复评名单揭晓

清丰县创新案例入选其中

本报讯(记者 段利梅 通讯员 李永)5月6日,人民网公布全国城市基层党建创新案例征集评选活动复评入选名单,《河南清丰县:创新实施先锋堡垒孵化行动 提升园区企业党建水平》位列其中,成为我省5个入选案例之一,也是我市唯一入选案例。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九大精神和《中国共产党新闻宣传和中国共产党报刊社自2018年8月起,面向全国开展城市基层党建创新典型案例征集评选活动。

经过案例初评、复评等程序,266个案例从全国4000余个参评案

例中脱颖而出。清丰县创新案例之所以入选,得益于该县在提高非公企业党建水平方面采取的创新做法。近年来,清丰县牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,创新实施先锋堡垒孵化行动,在园区企业服务中心集中打造1个先锋堡垒孵化中心,在9家龙头企业建立9个区域先锋堡垒孵化基地,在113个暂时不具备成立党组织条件的企业设立先锋堡垒孵化点,打造三级阵地,建强党务工作者、党建孵化员和党支部书记三支队伍,抓好抓细抓实非公企业党建工作,推进全面从严治党向基层延伸,走出了一条符合实际、特色鲜明、成效显著的抓党建促发展的新路子。